
Állapodjunk meg abban, hogy az ábrán feltüntetett áramirányokat tekintjük pozitívoknak.

Ugyanott látható a két áramer®sség és a vasmag mágneses �uxusának (összes er®vonalszámának) az id®t®l való

függése. Az els® teker
s áramer®ssége (folytonos vonal) a kap
solás el®tt állandóan I1 = U/R, a második teker
sé

(szaggatott vonal) állandóan I2 = 0. A vasmagot 
sak az els® teker
s árama mágnesezi és a vasmag �uxusa φ = kU/R.

A bekap
solás után hosszú id® múlva a második teker
sen is U/R áram folyik át. Ekkor mindkét áram egyértelm¶en

mágnesezi a vasmagot, tehát a �uxus a bekap
solás után hosszú id® múlva az eredetinek kétszerese: φ = 2kU/R.

A kap
solás pillanatában folyó I10 és I20 áramok egyirányúak, ezért ekkor a �uxus: kI10 + kI20. Az öninduk
ió

jelenségének az a lényege, hogy a mágneses �uxus hirtelen nem ugorhat egy véges értékkel, ezért a kap
solás el®tt és

közvetlenül utána a �uxusnak egyenl®nek kell lennie:

k ·
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= kI10 + kI20.

Innen egyenletet kapunk a keresett áramer®sségek összegére:

(1) I10 + I20 =
U

R
.

A kap
solás után a �uxus folyamatosan növekedni kezd, hiszen hosszabb id® múlva értéke az eredetinek kétszerese.

A �uxus növekedése a teker
sek közös vasmagja által feszültséget indukál mindegyik teker
sben, amelynek nagysága

Ui = Lk ·dφ/dt, és irányítása olyan, hogy a �uxus növekedésének ellene szegül, vagyis mindegyik teker
sben az eredeti

feszültséggel ellentétes irányú. Ohm törvénye szerint:

U − Ui = RI10,

U − Ui = RI20.

Ebb®l azonnal következik, hogy I10 = I20 és (1) �gyelembe vételével:
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I1
2

=
1
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·

U

R
.

Az indukált feszültség: Ui = U/2.
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